

# 当天就见效,想不到治外阴白斑这么简单

## 不手术、不住院治疗外阴白斑,患者亲眼见证奇迹

近日,由河南省外阴白斑诊疗中心主办的“外阴白斑夏季公益援助活动”正在火热进行中,很多已经治愈的患者打来电话,希望多多关注这次公益诊疗活动,让更多人知道,更多外阴白斑患者得到及时正规的治疗。为此,记者又一次走进河南省外阴白斑诊疗中心,和就诊患者进行交流,了解到她们的患病经历和治疗感受。

蒋晓蕾

### 未婚女遭遇“白斑” 治疗当天就见效

30岁的小敏(化名)在一家律师事务所工作,收入颇丰,是个标准的“白富美”,可年初她的私处开始出现瘙痒症状,夜间瘙痒加剧,随后到医院进行检查,被告知患有外阴白斑,并且已经出现萎缩的迹象。对于未婚未育的她来说,这犹如晴天霹雳。

通过报纸,小敏找到了河南省外阴白斑诊疗中心尹冰寒教授,说出了自己的秘密,但她有两个要求,一定不能住院治疗,一定要治好,因为她还没有结婚。尹教授为她安排使用军k-103细胞组织激活再生技术进行治疗,治疗当天外阴瘙痒明显减轻,现在小敏的外阴白斑病变已经消失,各项检查均已达标。小敏为此激动不已,没想到这么难治的病竟然这么简单就治好了。

10年,患病期间刘阿姨有一种难言的苦衷,怎么都觉得日子过得没有滋味。她先后也跑了很多家医院,治来治去都是没有什么效果。这让她一度陷入绝望。前不久刘阿姨通过这次援助活动来到河南省外阴白斑诊疗中心,和尹教授沟通后,尝试性进行了治疗,没想到治疗当天就感受到外阴瘙痒的症状已经明显改善,阴部皮肤破裂逐渐减轻。经过进一步的治疗,目前刘阿姨的病也已经彻底康复,这次

### 10年重症患者 在这里走向康复

57岁的刘阿姨患外阴白斑

过来就是为了看望尹教授,表达自己的感激之情。

### 争做我国外阴白斑 诊疗第一品牌

河南省外阴白斑诊疗中心是国家重点外阴白斑诊疗基地,获得国家的大力支持。多年来依托公立医疗资源,大力开展外阴白斑诊疗技术的研发工作,以严谨的态度为广大外阴白斑患者提供专业的规范治疗,争做我国外阴白斑诊疗第一品牌。

# 外阴白斑患者拨打热线 专家免费看诊

## 治疗援助2000元,惠及患者1325名,咨询热线:0371-63227120

### 河南省外阴白斑诊疗中心 夏季公益援助活动详情

专家为您免费检查病情 治疗期间免前3天药费 治疗患者可申请2000元援助

咨询热线:0371-63227120

此次夏季外阴白斑公益援助活动开展以来,受到读者广泛关注,截至目前,康复患者已增加到1325名,随着受益康复的患者越来越多,活动主办方表示,将此活动继续开展下去。

蒋晓蕾

### 外阴白斑 发病率惊人

根据世界卫生组织最新的一项统计数据显示:全世界患有外阴白斑的人群大约有8千万~1.1亿,在发达国家中,约有1%~3%的妇女出现了外阴白斑的症状,而在发展中国家,外阴白斑的发病率在一些地区竟高达惊人的6%。

河南省外阴白斑诊疗中心尹冰寒教授称,在外阴白斑的治疗过程当中,只有不到

30%的患者是在专业权威的医院接受的规范治疗,其余的人或者是选择医院不正规,或者是检测、治疗手段不全面、不专业,最终导致外阴白斑治疗反复难愈,结果导致继发感染、病情恶化、甚至发生癌变,从而造成无法挽回的局面。

### 治愈外阴白斑 不做表面文章

众所周知,外阴白斑在妇

科诊疗疾病中属于难以根治性“顽疾”,以往疗法如药物治疗、冷冻、激光、微波治疗普遍存在一个问题,治疗周期长、治标不治本。

河南省外阴白斑诊疗中心采用国际先进技术“军k-103细胞激活再生技术”治疗外阴白斑,不使用激素,就能够当天止痒,不进行皮肤深部组织的破坏,却能够彻底恢复皮肤正常颜色和形态,临床效果显著,得到患者一致好评。

### 医院地址:

郑州市二七区金水路与合作路交叉口向南50米路西

### 乘车路线:

市内乘50、322、37路公交车医学院站下车,向北步行约250米即到

### 医院官网:

http://www.nb371.com

## “摘眼镜、奔前程、圆梦2015”活动进行中

# 这个暑假,我们全城寻找近视的你

## 首批小读者已踊跃报名,期待你的加入

暑假是孩子近视的高发期,如何帮助孩子恢复正常视力,成为诸多家长颇为关心的问题。近期,“TOP养生”将邀请知名眼科专家解答关于近视矫正的各种疑惑。参与青少年还可享受免费视力检查,配镜、近视手术等优惠。你也想成为其中的一员吗?快快加入吧。郑州晚报记者 蒋晓蕾

### 现场 || 免费体验非手术摘眼镜

近年来,一种只需通过在夜间睡眠中使用,白天即可恢复正常裸眼视力的非手术摘镜悄然流行,为让更多读者近距离了解这种新兴矫治方法,让“小眼镜”的治疗不再盲目,这个暑期,本报“摘眼镜、奔前程、圆梦

2015”活动特邀本市学生免费体验。

昨日,十几名近视青少年参与了免费体验近视矫治活动,不少人佩戴角膜塑形镜体验一个多小时后,近视度数就有所下降。“这次活动真是太及时了,我的孩子才上6年级,

近视就有200多度。升入初中后学业会更加繁重,课程也会越来越多,真怕孩子的近视度数越来越高。如果孩子以后因为近视而影响了学业和工作,那我会后悔一辈子啊。”参加活动的李女士激动地说。

### 建议 || 不良用眼习惯要早查

郑州市中小学生学习近视防治中心主任施懿告诉记者,近视大多首见于6~16周岁年龄段的青少年。导致孩子视力问题的原因有多种,做好近视防控首先要注意孩子的生活习惯。

“如果孩子出现眯眼看电视、歪头看东西、看书距离书本较近、阅读时觉得字迹模糊不清或重叠、串行等不良用眼习惯时,家长们要注意,孩子可

能出现了视力问题。”施懿提醒说,此时,家长应及时带孩子到专业的视力检测机构进行检查,并根据检测结果及屈光状态及时采取防控措施。

“除了先天遗传因素之外,长时间读书、看电视、上网、玩游戏等,都会造成青少年近视。这种情况最好及早进行干预矫正。”专家说,预防近视,以下三大措施很关键:第一,最好每3个月给孩子做

定期视力检测;第二,要适当进行户外运动,保持良好的用眼习惯;第三,要注意饮食营养的合理搭配,培养孩子良好的饮食习惯,不偏食、不挑食等。12岁以下儿童视力尤应及早防控,一旦孩子出现近视症状应及时就治,在专业医生指导下采取配戴适当镜片等措施,这是控制孩子近视发展、避免孩子视力下降的最好方式之一。

### 机会

## 暑假全城寻找近视患者

“一旦近视,除了影响生活、工作外,还会带来诸多并发症,如视网膜脱离、黄斑出血和黄斑变性,眼部退行性病变,并易发白内障、青光眼、飞蚊症、后巩膜葡萄肿等严重并发症。”施懿提醒,随着近视度数的日趋增高,引发并发症可能性随之大,严重的最终会导致失明及眼球萎缩。此外,近视还极具遗传性。

为帮助更多近视患者,“TOP养生”特别开展“摘眼镜、奔前程、圆梦2015”活动。活动期间,针对年满18~45周岁的近视患者,推出视力检查、配镜、近视手术等多项优质服务:

**优惠1:**小读者报名免费摘镜体验,非手术摘镜可获七折优惠;

**优惠2:**拨打本报电话报名,可免费享受以下眼部检查,包括测视力、电脑眼光、测眼压、角膜地形图、综合验光、散瞳、散瞳后电脑验光、散瞳后综合验光、泪液分泌、裂隙灯、普通眼底检查等。**优惠3:**活动期间,学生、志愿参军、考警、考公务员者凭相关证件手术摘镜,可获500~1000元的不定额医疗援助。

### 预约 两种方式读者要记牢

方式1:拨打健康部热线0371-56568120或18603812707。

方式2:关注郑州晚报“TOP养生”官方微信,微信号ZZWB-Top-YS;或扫描二维码添加关注,并发送姓名+年龄+手机报名预约。

